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● 会 長 挨 拶
　皆さん、こんにちは。私はお喋りなので、喋ることが得意だと思っている方がいらっしゃると思いま
すが、かなり上がるタイプで、とんでもないことを言い出さないようにちゃんと準備をしたいと思います。
これから１年、皆さまにはいろいろとご協力をいただいて、支えていただいて、何とかこれまでの会長
の方 と々同じく、幹事にもご迷惑をかけないように頑張っていきたいと思いますので、どうぞよろしく
お願いいたします。
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● ロータリーソング「君が代」「四つのテスト」

● 幹 事 報 告
・７月のロータリーレートは１ドル161円です。
・ガバナー月信７月号を回覧します。
・６月25日に開催された理事会議事録をボックスに入れています。パスト会長である河野会
員が、６月末で退会されました。

・2023-2024年度のガバナー事務所閉鎖案内が届いています。７月末までは残務処理を行い
ます。

・本日、18時30分からラ・ヴィータにて、中澤前会長、細田前幹事の慰労会を行います。
・本日例会終了後、理事会を行います。

● 中島和代会長 所信表明
　ここ数年、コロナ禍で会員の交流が自由にできないこともあり、この例会場以外の場所に出掛けて行くこともあまり
なかったと思います。新しく入会した会員の方は、所属の部会の中では親しくなったと思いますが、他の方との交流は
少なかったと思います。そこで、皆さんが、新たなメンバーに新たな気持ちで交流ができるような、会を広げていきたい
と考えていますので、積極的な交流をお願いします。
　また、外部の方をお招きすることに関しても、委員長さんや卓話担当者は、随分気を遣われたと思います。今後は、
皆さんに喜んでいただける、皆さんが面白いと言ってくれる、楽しいロータリーの会を目指していきます。そして、地域の
活動や歴史・伝統といったことにもロータリーは貢献しなければいけない奉仕の会であるということから、それぞれの
地域で、皆さんを必要としているところに協力ができるような委員会活動を、ちょっと考えながらやっていただけたらと
思います。
　私も未熟でいろいろはできませんが、経験のある会員さんにご支援いただいたり、教えていただいて、楽しく交流を
して、この１年は良かったねと言っていただいて終われたら、幹事ともども、それだけでありがたいと思っています。どう
ぞよろしくお願いいたします。

◎クラブ奉仕委員会（発表・宮田速雄委員長）
　私は高知ＲＣに入会して14年ほ
どになりますが、あまり熱心な方
ではなくて、特に病気などもあっ
て、2、3年休んだ時期もありまし
た。ですから、まさか前の席に座
るとは思ってもなかったのですが、
中澤前会長に頼まれて、喜んで引
き受けました。
　クラブ奉仕委員会は、基本的には各委員会の活動を陰
で支えていく。クラブが円滑な運営ができるようにする
のが大きな仕事だと思っています。会社の方は、今まで
社外の仕事が10個ぐらいあって忙しかったのですが、そ
れら全てを現社長に任せたので今月から大変気が楽に
なりました。会社にもあまり出て行く必要もなくなり、
ロータリークラブに全力投球のつもりでしたが、早速
来週、東京出張があり、例会を休まなければいけません。
大変申し訳ありませんが、中島会長を支えながら、一生
懸命クラブ運営に努めてまいりますので、どうかよろし
くお願いいたします。

◎ＳＡＡ委員会（発表・荒井奈々絵委員長）
　ＳＡＡは「会場監督」として例
会会場の気品と風紀を守ることは
もちろんですが、例会がその使命
を発揮できるように設営し、マ
ネージするという大役です。
　これらを留意し「高知ロータ
リークラブらしさ」を大切にしな
がら例会会場の監督・進行に努めます。また親睦委員会
と協力し、ともに会員や来客を笑顔で迎えリラックスし
た親睦ムード作りに努めます。
１．ロータリーの基本活動である例会が円滑に運営で
きるよう、会場内の確認・座席アレンジ・良い食
事等に配慮し、親睦が深まるように努めます。

２．ロータリー財団ポリオプラス支援のための燦燦ラ
ンチの提供が継続できるよう努めます。

３．例会の秩序を保つため、会長挨拶時や卓話中など
の私語やスマートフォン操作などを極力謹んでい
ただくなど、お互いを思いやる、温かい心で協力
していただけるように努めます。

◆ 各委員会計画発表 ①
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◎出席委員会（発表・日和﨑守委員長）
　会員同士の親睦や情報交換は
ロータリーの基本であり、その実
現に例会への出席は大変重要です。
出席委員会は、会員の皆さまが
ロータリーの一員として主体的に
例会に出席できるように、以下の
ことに取り組みます。また、出席
委員会のメンバーが出席することによって、皆さんが出
席しやすい環境を整えてまいります。
１．出席率向上への取り組み
２．例会への出席状況の掲示及び報告
３．新入会員への出席に関する説明
４．地区大会や各種大会への出席促進

◎会員増強委員会（発表・高村禎二委員長）
　会員増強委員会は、会員を増や
して退会しないようにすることが
目的だと思います。現在86名の
会員がいます。私が入会したのは
1999年１月で、100番目の会員と
いうことで記念品を頂いた記憶が
あります。100名まではできませ
んが、増加と質の向上を目的にし
ていきます。
　私が幹事のときの会長だった高地さんが「家には家風、
学校には校風、企業には社風があるのと同じようにロー
タリーには、ロータリーの風がある。だから、高知ロー
タリーの風に合った人を入れていくべきだと」とおっ
しゃっていました。我々の和を乱さない、親しみの持て
る人を探して入れていきたいと思っていますので、ご協
力をお願いします。

◎会員選考委員会（代読・入交幹事）
　推薦された候補者について、
ロータリアンとしての資格要件を
審査するため会員増強委員会と連
携を取り、その結果を理事会に具
申する。選考にあたっては、会員
増（量）は目標、強（質）は目的
と位置づけ、真に高知ロータリー
クラブの伝統と品位にふさわしい人物であることの認識
を主旨とする。
選考の基準の要点
１．候補者の人格、識見、職業活動、および社会的地
位等につき、問題がないかどうかを確認する。

２．会員として財務義務を果たし、例会に出席する熱

意があるかどうかの確認をする。
３．奉仕についての理解と意欲を持ちうるか、会員と
しての協調性があるかどうかを確認する

◎プログラム委員会（発表・髙野一郎委員長）
　今年は、今までの活動を継続し
ながら、新しい取り組みとして、
多様性と国籍などのバランスのよ
いゲストをお招きしたいと思って
います。また、委員会内外の懇親
にも努めていきます。卓話者には、
極力地元の若い方をお招きし、会
員増強につなげていけるよう、会員増強委員会と連携を
図ってまいります。皆さまからも様々なゲストの紹介を
よろしくお願いいたします。

◎ロータリー情報委員会
（発表・杉本芙美子委員長）
　会員の皆さんがロータリー活動
を理解して、楽しく意義あるクラ
ブ活動を送れるように情報提供に
努めます。皆さんが、クラブに出
席して、楽しくいろいろな情報を
持って帰って、来週も来ようという気持ちになれるよう
な情報が提供できればと思っています。そして、皆さん
のご協力をいただいて、クラブ運営が楽しくできるよう
に努めていきます。
１．高知クラブの手引書をもとに、３年未満の会員を
対象に、食事会を兼ねた勉強会を開きます。

２．定例会、地区大会、ＩＭ、合同例会等への参加を
奨励。

３．燦燦基金、ニコニコ箱への理解と協力を求めます。

◎監査委員会（発表・広末幸彦委員長）
　会員各位の会費によりクラブが
運営されていることを念頭に置き、
適正な会計処理と会計情報の提供
に努めます。また、今年度、ロー
タリーの入門書をロータリー情
報委員会で作るとのことですので、
ロータリー情報委員会と連携を取
りながら、特に新会員や若い会員に高知ＲＣの会風を
しっかり教えていきたいと思います。
１．適宜、会計監査を行います。
２．理事会の要求に迅速に対応し、会計情報を提供し
ます。

３．予算編成や決算書作成に協力します。
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◎会報委員会（発表・岡内聡典委員長）
　今期は、ニコニコ数の向上を掲
げました。ニコニコで発表された
ものは意外に記憶に残ります。皆
さんもちょっといい事や失敗等々、
いろいろあると思いますが、ぜひ、
ニコニコを通して、私たちができ
るマジックを増やしていけたらと
思います。よろしくお願いします。

◎親睦委員会（発表・岩田和久委員長）
　親睦委員会は、会員とその家族
間の親睦を深めるとともに、新入
会員がクラブとロータリー活動を
十分に理解し、クラブに早く馴染
み、多くの皆さんに積極的に出席
いただけるよう年間を通じて取り
組みます。
１．例会の受付を円滑に行い、ＳＡＡ計画委員会にご
協力をいただきながら、和やかなおもてなしを心
がけます。

２．ビジターの方々を歓待し、親睦と交流を深めます。
３．新入会員に対して、クラブに早く馴染むために、
会員との交流を促すとともに、各委員会との勉強
会、親睦会を通じてロータリー活動の理解を促進
いたします。

４．夜間例会においては、参加者全員が楽しめ、親睦
の輪を広げられるよう企画運営に努めます。

５．火曜会により多くの方に出席いただき、楽しんで
いただけるよう努めます。

６．会員配偶者へのお誕生日に贈る花の手配をいたし
ます。

　また、今年も各委員会との交流会を企画しています。
毎月行いますが、日程等々は書面でご案内します。現在、
決まっているのは、７月23日、理事・役員との交流会。
８月６日、出席・会報・雑誌、９月10日は会員選考・会
員増強・プログラムです。来週は正延さんの送別会です。
多くの参加をお願いします。
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中島　和代
入交　英太
宮田　速雄
中澤　清一

岡内　聡典

西山　彰一

中村　裕司

南　　範子

出来　輝喜
藤原　文也

宮地公美子

十河　睦友

水谷　太一

本年度、会長・幹事を務めさせていただきます。会員の皆さまの強力なご支援とご協力がなければ務まら
ない役割ですので、皆さま、どうぞよろしくお願いいたします。
今日から前の席に座ることになりました。隣に誰もいなくて寂しい、よろしくお願いします。
吉村会員へ。ＳＡＡ委員長のときは大変お世話になりました。食事のメニュー指定をせずに思いのまま作
らせていただく許可をいただき、おかげ様で気持ちよく調理することができました。それと、ホールスタッ
フにたくさんのエズさんのおいしいピザ券をいただきました。本当にありがとうございました。最後に、最
短・最高の高さで見える花火のお部屋を地元様用に確保できました。もしご興味がある方はお声がけくだ
さい。
今期の会報委員会は、ニコニコ数向上を掲げさせていただきました。皆さんの日々の幸せや失敗をとも
にニコニコさせていただければ幸いです。ニコニコで誌面が足らない、そんな週報を願いニコニコします。
ホームクラブ欠席のお詫び。ホームレスの気持ちで寂しいです。ニコニコにて皆さまとご一緒している喜び
を感じております。
先月の弊社の「ゆりの展示会」には、３日間で延べ1,727名のお客様にご来場いただきました。誠にありが
とうございました。また、格別のご支援を賜りました、花輝様、高知新聞社様、ＫＵＴＶテレビ高知様、高
知パレスホテル様に重ねて厚く御礼申し上げます。私ども夫婦の71歳の誕生日をお祝いいただきありがと
うございました。運転免許更新のための高齢者講習の実技で「左足でペダルを踏むな」とか「もう30セン
チ停止線に近づけ」とか、ぐだぐだ言われました。イヤですねえ。
お誕生日を祝っていただきありがとうございました。気持ちが若くても、能力に衰えを感じる今日この頃で
す。皆さまからの刺激をいただき、気持ちとともに若さを保つよう頑張ってまいります。
誕生日を祝っていただきありがとうございます。
誕生日をお祝いいただきありがとうございます。私は明日７月３日が誕生日ですが、明日は新しい日本銀行
券の発行される日でもあります。新紙幣は傾ける角度で図柄が変化する３Ｄホログラムを導入するなど、独
自性や先進性を備えた最新の偽造防止技術を搭載するとともに、どなたでも、より分かりやすいものを目
指しました。新紙幣を手にされましたがら、ぜひ、そうした技術やデザイン面にも注目していただければ幸
いです。
誕生日と結婚記念日を祝っていただきありがとうございました。また、６月21日にはテレビ高知のからふる
で「戦後79年父の面影を探して」と題し、母がニューギニアでの遺骨収集のための調査団に参加したこと
を特集していただきました。御霊を日本に連れ帰る活動が始まったことを嬉しく思います。感謝の意を込め
てニコニコします。
１日の朝、家内の誕生日にお花が届きました。私は出張中で、家にはいなかったので、家内は息子３人と
の家族のグループラインに写真を載せて大喜び。いっとき、グループラインが大騒ぎになりました。家内の
大喜びに感謝してニコニコします。
この度は、結婚記念日を宮地家、水谷家、ともにお祝いいただきありがとうございました。次回は自分がピ
アノ演奏できるように頑張ってみます。ニコニコ。

ニコニコ箱 【敬称略】

総数

6月18日

（-5）85 64 13 3 83％

（-6）86 56 8 16 90％

7月　2日

出席 欠席 メイキャップ 出席率

◇　　出　　席　　率　　◇
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■次週のプログラム［ 　月 　 日］　
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● 累 計 額  ［ 7 月 2 日現在］

ニコニコ箱 ロータリー燦燦基金42,500 円 5,636 円
さんさん

ポリオ 募 金 0 円

7 16

ロータリー休日
◆7月23日　ゲストスピーチ
　高知市初の女性副市長　神谷美来 氏
　高知市財務部財産政策課長　吉村建太郎 氏
　「高知市の財産政策
　　〜公共施設の「ネーミングライツ」募集について」

◇ 例 会 変 更 ◇
	 高 知 R C　 　7月16日　ロータリー休日（三）	 高知ロイヤルRC　 　7月16日　休会（高）
	 高知中央RC　 　7月18日　夜間例会（城）	 高知西RC　 　7月19日　夜間例会（三）
	 高知東RC　 　7月24日　ロータリー休日（阪）	 高知中央RC　 　7月25日　ロータリー休日（城）
	 高知北RC　 　7月29日→28日㈰家族野外例会に振替（三）	高 知 R C　 　7月30日　例会場変更（三）
	 高知ロイヤルRC　 　7月30日　ロータリー休日（高）	 高 知 R C　 　8月　6日　例会場変更（三）
	 高知中央RC　 　8月　8日　休会（城）	 高知西RC　 　8月　9日　休会（三）
	 高 知 R C　 　8月13日　休会（三）	 高知ロイヤルRC　 　8月13日　休会（高）
	 高知東RC　 　8月14日　休会（阪）	 高知南RC　 　8月15日　休会（阪）
	 高知中央RC　 　8月15日　休会（城）	 高知西RC　 　8月16日　休会（三）
	 高知北RC　 　8月19日　創立43周年	家族合同夜間例会（三）	 高知南RC　 　8月22日　夜間例会（阪）
	 高知東RC　 　8月28日　時間変更例会（阪）	 高知中央RC　 　8月29日　夜間例会（城）

※例会場ホテル ： （三）… 三翠園 （城）… 城西館 （阪）… ザ クラウンパレス新阪急高知 （高）… 高知プリンスホテル

◎新旧会長･幹事慰労激励会　7月2日　ラ・ヴィータにて　

新旧会長・幹事慰労激励会がラ・ヴィータにて開催されました。昼の例会から引き続き 44 人という多くの皆様に参加頂き
ました。高知ＲＣは中澤会長より中島会長へとバトンが渡され、緊張の解けた旧会長・幹事の笑顔と緊張に引き締まった
新会長・幹事の笑顔の対比が職責の重さを伝えていました。
また今回の会費の余りはニコニコ箱に寄付をさせて頂きました。　　　　　　　　　　　　　　　　　佐竹（代岡内）


